

Pinochet anuncia fin al estado de sitio

Santiago, Chile, marzo 9. (DPA). El término del Estado de Sitio con fecha 11 de marzo anunció el jueves en Santiago el presidente general Augusto Pinochet.

toque de queda, que rige desde las 02:00 hasta las 05:30 los días hábiles.

Versión AP

Santiago, Chile, marzo 9. (AP). (Por Sergio Carrasco). El presidente Augusto Pinochet anunció hoy el fin del Estado de Sitio, que restringió las libertades civiles durante los últimos cuatro años, pero firmó que continuará en vigor el Estado de Emergencia sólo para asegurar el orden interno.

Dijo también que continuará en vigor el toque de queda nocturno pero cada inten-

— Pasa a la página 32 —

Sesión errática en Bolsa de Valores

Nueva York, marzo 9 (AP). La Bolsa, enfrentada con noticias ne-

— Pasa a la página 27 —



LIDER. Naciones Unidas, marzo 9. (AP). Joshua Nkomo, líder guerrillero de Rhodesia, se encuentra en las Naciones Unidas para exponer la situación de su país.

Honduras rehúsa entregar guerrilleros a Nicaragua

Tegucigalpa, marzo 8 (Latin). El gobierno hondureño rehúso entregar a Nicaragua un grupo de guerrilleros izquierdistas de ese país "porque de hacerlo peligran sus vidas", dijo hoy una alta fuente oficial. Sin embargo, se tomarán todas las medidas para impedir que elementos de extrema izquierda operen desde territorio hondureño contra el gobierno del presidente nicaragüense Anastasio Somoza Debayle, agregó.

La fuente dijo que "esta medida obedece a una determinación de las autoridades de las Fuerzas Armadas, y nunca a una colaboración con los miembros del gobierno de Nicaragua".

Los extremistas, cuyo número se desconoce, serán enviados a

cualquier país que desee recibirlos, pero no a Nicaragua, añadió. "Estamos dispuestos a que nuestro territorio sea respetado. Si los adversarios del régimen de impera en Nicaragua están dispuestos a luchar contra el gobierno establecido, que lo hagan. Pero en su propio suelo", expresó.

Juez ordenará a mineros en huelga que regresen a labor

Washington, marzo 9. (Latin-Reuters). El presidente Jimmy Carter ordenó hoy al secretario de Justicia, Griffin Bell, que gestione un mandato judicial que disponga la vuelta al trabajo de los mineros del carbón, durante un período de tregua de 80 días, anunció la Casa Blanca. Carter adoptó la medida después de recibir un informe de una Junta Investigadora según el cual existe un estancamiento en las negociaciones entre los propietarios de minas y el Sindicato de Mineros Unidos (SMU), cuyos 160 mil miembros vienen realizando una huelga desde hace 94 días.

Casi inmediatamente el Departamento de Justicia pidió a un

tribunal federal de esta capital que emita una orden restrictiva temporaria para poner fin al paro, el de más prolongada duración en la historia norteamericana. Una audiencia en el tribunal de distrito acerca de si el re-

— Pasa a la página 63 —



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

REGISTRAN OPERACION. Tokio, marzo 9. (AP). Dos empleadas del Banco de Tokio, registran la cotización del yen. La moneda norteamericana bajó a un nivel sin precedente de 233.575. El mercado cambiario de Tokio cerró con un gran volumen de venta del dólar.

Nuevo Partido Femenino en Bolivia estimula la política

La Paz, marzo 9. (AP). (Por Harold Olmos). La actividad política boliviana, a menudo agitada y violenta, se vio hoy estimulada con la presencia de una nueva organización: el Partido Femenino Nacional (PAFENA). "Demostraremos que las mujeres de Bolivia podemos luchar unidas, marginando las ambiciones personales", proclamó la dirigente del nuevo partido, la joven abogada Yolanda Bascope Revuelta.

"Nos presentamos en la acción política —agregó— ante el divisionismo y sectarismo de varios partidos políticos que vienen causan-

do incertidumbre y desconfianza en todo el país".

PAfena, tras una emotiva ceremonia de fundación en la Plaza

— Pasa a la página 63 —

Tripulante armado de hacha y tijeras trata desviar avión

Hong Kong, marzo 9. (AP). Un tripulante armado de un hacha y un par de tijeras trató de desviar un avión taiwanés a la República Popular China, pero un guardia de seguridad a bordo del aparato lo mató a tiros, dijo la policía. El piloto y el copiloto resultaron heridos por el tripulante —identificado como el ingeniero de vuelo—, poco antes de que este fuera alcanzado por los disparos.

El avión, un Boeing 737 con 101 personas a bordo que viajaba desde Taiwan hasta Hong Kong, aterrizó aquí tal como estaba previsto y poco después las

autoridades anunciaron que "la situación está bajo control".

Ambos tripulantes lesionados fueron hospitalizados en condiciones satisfactorias, según se dijo.

— Pasa a la página 63 —

Ejército chileno desmiente al diario "Washington Post"

Santiago, Chile, marzo 9. (AP). El ejército desechó anoche una versión atribuida a un diario norteamericano que identificó como perteneciente al ejército a un supuesto oficial implicado en el asesinato del ex canciller socialista Orlando Letelier. En una declaración el ejército dijo que la versión fue publicada ayer por el "Washington Post", en la cual "vincula al presunto sujeto

Alejandro Romeral Jara con el capitán de ejército del arma de infantería Armando Fernández Laríos".

Añadió que es efectivo que Fernández Laríos es miembro de esa rama de las fuerzas armadas,

pero que la institución no tenía antecedentes de que la cancellería le hubiera otorgado pasaporte "con su nombre u otro nombre".

"Sin embargo se esperan mayores antecedentes con la investigación", dijo.

— Pasa a la página 63 —



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

OPERACION. Indianápolis, Indiana, marzo 9. (AP) James McLughlin, su esposa y su hija Jennifer, junto a su hijo Stevie, de 9 meses que regresó del

hospital, donde fue sometido a 3 operaciones de corazón abierto. El niño nació con dos orificios en su corazón.

al cerrar la edición

INFORMACION EN PAGINA 87